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@D SICHERHEITS- UNDBEDIENUNGSANLEITUNG @D VIS DE SECURITE ET MODE D'EMPLOI

Kohlens&ure-Einwegkapsel, Kennfarbe Gold.  Recharge cartouche  usage unique. Couleur
Rohstoff wiederverwertbar. Inhalt 22 cm3. - or. Entierement recyclable, contenant 22 cm?
Netto a ca. 16 g CO,-brutto a 58 g. de CO, pur sous pression. Poids : net 16 gr
Kiihl und trocken lagern. Vor Sonnenbstrahlung de CO,, brut 58 gr. Conserver au frais et au sec.
und Erwdrmung iiber 50°C schiitzen, nicht voll Ne doit pas &tre exposé au soleil et a la

wegwerfen. Behalter steht unter Druck. chaleur. Ne jamais jeter de cartouche pleine,
AuBerhalb der Reichweite von Kindern le contenu étant sous pression. A ranger hors
aufbewahren. de portée des enfants.

@ 101cACIoN DE SEGURIDAD Y INSTRUCCIONES DE MANEJO

QD SECURITY ADVICE AND INSTRUCTION MANUAL

Carbondioxide oneway-chargers. Color gold. ~ Capsula de gas carbonico de un solo uso,
Fully recycable. Content 22 cm® pure CO, under color dorado. Reciclable. Contenido 22cm?,
pressure. Weight: net 16 g CO,, gross 58 g. Neto aprox. 16g de CO,-bruto aprox. 58q.
Keep cool and dry. Keep out of sunand heat.  Almacenar en sitio seco y fresco. Proteger de
Keep out of reach of children, Never dispose  temperaturas sobre los 50°C y no exponer
full chargers. Content is under pressure. directamente a la luz solar. No desechar el
producto lleno. Ef cartucho se encuentra bajo
presion. Mantener en sitio seguro y fuera del
Dioxido de Carbono em forma de cargacor ~ alcance de los nifios.
dourada, totalmente reciclével, Contem 22cm3
de puro CO; sob pressdo. Peso: lig. 16g CO5,
grosso 58g. Manter seco e ameno. Nao expor

) INFORMAZION| DI SICUREZZA ED ISTRUZIONID'USO

[V BizTONSAGI ELGIRAS ES HASZNALATIUTMUTATO.

sonfiatore Cémpatto a COZ, Completo di a0 sol. Manter fora do alcance das criangﬁs. Széndioxid patron' nem ajratoltheté
upperto al portaborraccia ed una cartuccia NUnca expor as cargas completas. Contelido  Teljesen djrafeldolgozhato.
fa 16 g. Possibilita di operare con una sola  Sob pressdo. Tartalma: 22 cm®.Tiszta széndioxid

nano, col bottone integrale di controlle e leva g — nyomas alatt, Suly: net.16Gramm,brut.
li bloccaggio valvola. Allogiamento di custodia 58Gramm. Szaraz, h(ivés helyen
ser |a cartuccia. Connessione reversibile per OpHopasoBble Kancynbi ¢ yrekucnbiM rasom,  tartandd. Naptol és hétsl Gvjuk.
utti i tipi di va|vo|a. LiBeT MapkupoBKH - 3onoTol. Matepuan moxHo  Tartsuk tavol a gyermekektdl.
: uenonbadears nosropHo. O6Bem 22 cm? Bec Toltott allapotban ne dobjuk a

HeTTo ok. 16 7 CO. - 6pyTT0 58 1. XparuTh B szemétbe. A tartalma nyomas alatti.
CYXOM ¥ NPOXNAZHOM MecTe. 3aluuiuath ot

[{[B VEILIGHEIDSADVIES EN GEBRUIKSAANWIJZING COJTHEYHBIX NyYel ¥ HarpeBaHuA cBbiwe 50°C,

' NOJSHbIMY He BhiBpacbiBaTh. EMKOCTb HaxoauTcH - . sy
Je compacte CO, patroonpomp, met bevest- o™ oo neume. ';'(paHm B MeToax " CO2bombicka na jedno pouZiti.

gings clip voor montage onder de bidonhouder. yepocrynubix ana pereii. Zlaté barva.PIné recyklovateind.
nclusief 16 grams CO, patroon. Eenvoudige Obsah 22 cm?®. Vaha prazdné bombicky

€& NAvoD K POUZITT, BEZPECNOSTNI INSTRUKCE

)ediening met 1 hand met grote doseerhevel E L Loy C G NI fleo UL cca.16g véha plné bombicky cca. 58g.
n afsluitkndp. Geintegreerd vak voor het — —EbRRFER, BRREE. Skladujte v suchu a chladu. Chrarite
»pbergen van het patroon. Geschikt voor alle 1)+ 4 JLE], —BEeikiEAS20 4n Predsluncem a prehiatim (50°C).

Nevyhazuijte plnou bombicku.

Jentielsoort§n. ERER16g, #MER8g, Bombicka je pod tlakem.
ESNBXRUERITET. Chrafite pFed détmi.

FHOEOEME I TRE,
A AT E S bl E L E ™ G ™ 5P SRIFTER OCH BRUCSNVISNNG.

DD V/5K20WKA DOTYCZACA BEZPIECZENSTWA | INSTRUKGIA OBSLUG

Vabdj jednorazowego uzytku z zawartosclg T% C 3 D TPHTF LN, Enkelriktad koldioxid laddare. Guldférgad. Helt
iwutlenku wegla.Kolor zfoty. Surowiec do dteranvéndbar. Innehaller 22 cm® rent 0,
:OWfognego przetworzenia. Zawarto$c: ) ] under tryck. Vikt: netto16 g CO,, brutto 58 g.
*2 cm* czystego CO, pod cignieniem. Kayouleg CO, piag xprong. NMMPWS  ksryaras svalt och torrt. Bar hillas borta frin
’;\Iaga: netto 16 g COo, brutto 58g. QVaKUKAWOoIpeS. Mepiexduevo 22cm? solen och fran hetta. Bor forvaras odtkomligt
rzechowuj w suchym i chiodnym misjscu. - kaBapou CO, uTr6 Trigan. Kabapé 'for barn. Kasta inte bort fulla laddare.

agremario o Slenecznymii  Bpog CO, 16 yp, WeIKT6 BAPOS 58 Yp.  Inehdllet3r nder ryck.

fala od dzieci.Nie wyrzucaj petnego Alampamj € 08. §npd Kan 5 POGERO pf,pog

»ojemnika. Zawarto$é pod ciénieniem! Kai JoKpId amré 1a madid. Mnv TeTdTe
, YEMATEG KAWOUAES. To TrepieXOUEVO

g Eival umé Tigon,

(QID) SIKKERHEDSBESTEMMELSER OG BRUGSANVISNING |

NI e : SIHKER
\ . — Kulsyre engangs-patron. Farve guld.
—X 'lico%ﬁﬁémﬁﬁ . Bi: 8. Metglhylstgr kgn ;enanvendes. I?ldhold 22 cmd,
H 7':% E‘%foﬁﬁf El USZ o COZ%MU%MS%Q Yksisuuntainen hiilidioksidilataaja. Kullan- Netto ca. 16 g CO; - brutto 58 g. Skal opbevares
;22 o', SKEE: 165, varinen. TﬁYSiln kierriit:étii\tlé. Sisétltééi 22cm*  kgligt og tert. Beskyttes mod sol og opvarmning
EE: 58%, Wif{R7EFisiee Qug Paineenalla olevaa puhdasta COp:ta. Paino:  over 50 gr. C. M ikke bortkastes i fyldt tilstand.
AR netto 16 g CO,, brutto 58 g. Sdilytetddn Er under stadigt tryk. Holdes udenfor barns

=8, HiE e Nz
iﬂ@ A %Effﬁ:}:f:?f - ARIRER viiledssd ja kuivassa. Pidd poissa auringosta
RTHUEIL 2 SABZREMS . jakuumasta. Ei lasten ulottuville. lé heité pois
FIMEERRBRZNIE. taysindists lataajaa. Sisdlto on paineen alla.

reekkevidde.
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